

OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče, ga. Senta Tehovnik Kolar, 041 733 869
Dunaj  in Schönbrunn  1 dan

Dunaj prestolnica Avstrije, mesto s pestro zgodovino, ki leži na lepi modri Donavi. Že zdavnaj je minil čas starega Dunaja s kongresi, kočijaži, zabavami in kralji valčkov »mesta mojih sanj«, sijaja cesarstva. Ostala pa je lepota mesta, ki ima izredno veliko umetnostnih zakladov, ljubeznivo prebivalstvo, kulturno ozračje, v katerem si najdejo dom slikarji in glasbeniki mnogih dežel. Dunaj je vabljiv v vseh letnih časih.
Predviden datum: 17.5.2014
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1. dan: Velike Lašče - Dunaj - Velike Lašče
Odhod iz Velikih Lašč ob 4. uri zjutraj izpred OŠ Primoža Trubarja Velike Lašče  in vožnja prek Gradca do Dunaja. Po prihodu na Dunaj bo sledil ogled zunanjščine veličastne letne rezidence Habsburžanov - Schönbrunna.  Po ogledu bomo po želji in za doplačilo obiskali še najstarejši živalski vrt na svetu, ki je bil zgrajen leta 1752. Nato bomo na panoramskem ogledu mesta videli palače ob Ringu, Karlovo cerkev, Umetnostnozgodovinski in Naravoslovni muzej, opero, mestno hišo, parlament, dvorno gledališče, univerzo in Votivno cerkev. Sprehodili se bomo po nekdanjem cesarskem dvorcu Hofburgu, in si po želji ogledali zakladnico in grobnico Habsburžanov. Skozi staro mestno jedro bomo prispeli do znamenite stolnice sv. Štefana. Po ogledu bo posebna pozornost veljala nekaterim najlepšim dunajskim secesijskim spomenikom, med drugimi znameniti stavbi Sezession. Če bo čas dopuščal pa bomo obiskali še slovito ekološko ulico z nenavadno arhitekturo zanimivega avstrijskega umetnika Hundertwasserja. Pozno popoldne slovo od avstrijske prestolnice. Prihod v Velike Lašče v večernih urah.
CENA IZLETA:

  39 EUR pri udeležbi najmanj 45 učencev 

          42 EUR pri udeležbi najmanj 40 učencev 

Cena vključuje: prevoz z avtobusom na navedeni relaciji, cestne in druge pristojbine, vse oglede po programu- zunanjščine, osnovno nezgodno zavarovanje, tri spremljevalce, ter spremstvo in organizacijo izleta.

Doplačila: zdravstveno zavarovanje z asistenco Coris ( 3,50 EUR), živalski vrt Schönbrunn 7 EUR/ osebo.
Odpovedni riziko v primeru višje sile: 5% od osnovne cene.  

Izračun upošteva udeležbo najmanj 45 oz. 40  v avtobusu s tremi spremljevalci. Splošni pogoji so sestavni del programa. Izračun je narejen 2. septembra 2013. 
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